



КАМ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

ПРОТОКОЛ

засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва у м.Кам'янському

30.08.2023

№1

На засіданні присутні:

Члени координаційної ради з питань розвитку підприємництва у м.Кам'янському:

Гурська М.Г.	директор департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради, заступник голови координаційної ради, головуєчий на засіданні
Балан Л.В.	заступник начальника відділу споживчого ринку та підприємництва департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради, секретар координаційної ради
Бодаква А.Г.	голова Співки громадських об'єднань «Координаційно-Експертний Центр Дніпропетровської області»
Борсуковська О.А.	начальник відділу споживчого ринку та підприємництва департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради
Залога Г.А.	голова профспілкової організації малого та середнього бізнесу «Єднання»
Двінський О.О.	заступник начальника юридичного відділу міської ради
Каграманян Д.К.	заступник директора департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради
Кільчинська Л.Л.	заступник директора із загальних питань Кам'янського центру підготовки та перепідготовки робітничих кадрів
Кравченко О.М.	фізична особа – підприємець, співвласник ТОВ «ВТП «Тритон»
Перетятко А.В.	голова Дніпродзержинської міської організації Всеукраїнської профспілки працівників і підприємців торгівлі, громадського харчування та послуг
Шаповал А.О.	заступник директора з правових питань ТОВ «Агресс»
Відсутні:	
Чернишов О.А.	перший заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів міської ради, голова координаційної ради
Грудинська Е.Г.	фізична особа – підприємець
Попова А.В.	фізична особа – підприємець

- Швець І.Л. заступник директора департаменту, начальник відділу економічного розвитку та стратегічного планування департаменту економічного розвитку міської ради
- Шевченко Л.Ф. директор департаменту фінансів міської ради
- Присутні:
- Хуторянська О.В. заступник начальника відділу економічного розвитку та стратегічного планування департаменту економічного розвитку міської ради

ВИСТУПИЛИ:

Гурська М.Г. повідомила про наявність кворуму та оголосила засідання координаційної ради з питань розвитку підприємництва у м.Кам'янському відкритим.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Обговорення питання щодо організації роботи та визначення основних напрямків діяльності координаційної ради на поточний рік.
2. Про актуальні новини та грантові пропозиції щодо можливостей для малого та середнього бізнесу в умовах воєнного стану.
3. Різне.

СЛУХАЛИ: Доповідь головуєчого про велику роль підприємництва у вирішенні соціально-економічних проблем, а також його вплив на формування, становлення і розвиток національної економіки, у тому числі і економіки Кам'янської міської територіальної громади. Засідання координаційної ради відбувається напередодні свята – Дня підприємця, яке у цьому році відзначається 3 вересня. З нагоди свята, суб'єктів господарювання, які входять до складу координаційної ради, а саме: Грудинську Е.Г., Кравченко О.М. та Попову А.В. відзначено Подячними листами міського голови.

ВИСТУПИЛИ:

Гурська М.Г. ознайомила присутніх з новим складом координаційної ради, який затверджено рішенням виконавчого комітету Кам'янської міської ради від 22.03.2023 №96.

Звернула увагу присутніх, що основним завданням координаційної ради є координація роботи організацій підприємців щодо запровадження єдиної державної регуляторної політики у сфері розвитку та підтримки підприємництва в місті.

Запропонувала присутнім визначитися з періодичністю проведення засідань, а також визначитися з актуальними проблемними питаннями, які потребують обговорення на наступних засіданнях координаційної ради, у тому числі, у разі необхідності, із залученням керівників підприємств, організацій та установ міста.

Борсуковська О.А. проінформувала присутніх, що в умовах повномасштабної війни для малого та середнього бізнесу в Україні запроваджено низку програм підтримки для забезпечення можливості продовження ведення підприємницької діяльності або ж для започаткування нової справи.

Проінформувала присутніх, що станом на 01.08.2023 року 23 суб'єкта господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території Кам'янської міської територіальної громади, вже отримали гранти.

Зауважила, що з метою інформування суб'єктів господарювання, які здійснюють господарську діяльність на території Кам'янської міської територіальної громади, про можливість прийняти участь у відкритих конкурсах та грантах та отримати фінансову допомогу для підтримки функціонування бізнес-діяльності, на офіційному сайті міської ради у розділі «новини/ повідомлення» постійно висвітлюється інформація щодо умов конкурсів, строків надання заявок для участі, а також адреси посилань для реєстрації та отримання більш детальної інформації щодо участі. Також, зауважила про можливість реєстрації для участі через застосунок «Дія».

Запропонувала присутнім членам координаційної ради ознайомитися із переліком відкритих на сьогоднішній день конкурсів та грантових програм для учасників від Дніпропетровської області та долучитися до залучення суб'єктів господарювання до участі у цих заходах.

Враховуючи вивчення досвіду інших міст, проінформувала на необхідність створення у м.Кам'янському Центру підтримки підприємництва, метою діяльності якого є надання кваліфікованої консультативної та інформаційної підтримки, у тому числі щодо грантових пропозицій можливостей для малого та середнього бізнесу в умовах воєнного стану.

ВИРІШИЛИ:

1. Членам координаційної ради:

питання та пропозиції, які потребують розгляду та обговорення на засіданні координаційної ради для включення їх до порядку денного, надавати на електронну адресу департаменту муніципальних послуг та регуляторної політики міської ради (e-mail:dep.mprp@gmail.com)

термін: у разі наявності такої інформації

надати пропозиції щодо створення Центру підтримки підприємництва на території Кам'янської міської територіальної громади

термін: до 01.12.2023 року

2. Запровадити запрошення керівників підприємств, установ та організацій до участі у обговоренні на засіданнях координаційної ради важливих питань щодо розвитку підприємництва на території Кам'янської міської громади.

3. Визначити періодичність проведення засідань координаційної ради – за потребою.

**Заступник голови
координаційної ради з питань
розвитку підприємництва
у м.Кам'янському**

Марина ГУРСЬКА

**Протокол вела:
Секретар координаційної ради
з питань розвитку підприємництва
у м.Кам'янському**

Людмила БАЛАН